

古德洛克完成入队后首训,二度征战CBA “好运”先生 想为山东带来冠军

12日凌晨抵达济南,上午顺利完成体检、下午稍事休整之后,13日上午,山东男篮小外援古德洛克同队友一道,完成了加盟球队后的首堂训练课。因为英文名字的发音同“好运”相似,古德洛克在球迷当中,也有了“好运”先生的绰号,这不是古德洛克第一次来到CBA征战,但三年之前,他同新疆的一段前缘远远谈不上“好运”。转战山东,“好运”先生会转运吗?他对济南许下的冠军诺言能兑现吗?一串疑问,在等待着他去揭晓。

本报记者 刘伟

来济南,中间费尽周折

按照原计划,古德洛克一周前就应该抵达济南,不过,中间一系列突发情况,让其到来费了一番周折。

“一个是护照的问题,在邮寄的过程中丢失了,需要重新办理一个新护照;另一个就是赶来乘坐航班时,行李超重出了一些问题,又不得不再返回亚特兰大。”古德洛克坦言。

这两个意外,让“好运”先生的济南之行大费周折,足足延迟了一周时间,能参加同全队的合练,也算是好事多磨。

谈队友,感谢大家的包容

1.9米的身高,穿着一身黑色训练服的古德洛克,身材修长,漫长的休赛期,并没有让他的体型走样,或许是第一堂训练课的缘故,不参与战术演

练时,他一直都很安静。

其实,在山东队,古德洛克并不缺少熟人。早几年在欧洲联赛征战之际,他同凯撒就曾熟络,同莫泰在NBA发展联盟征战时,也做过队友。至于这支球队,三年前初次登陆CBA时,他曾来到过这里征战,对这里建立过初步的印象,“来之前,我也研究了一下这支俱乐部,这座城市。”

在一堂体能课,一节训练课下来后,古德洛克对这支球队,这里人的认识,逐渐变得更加鲜活,“感谢大家能够包容接纳我,他们的表现都非常不错,训练很努力,防守端也很积极,希望接下来我们一起努力,能够磨合得更好。”古德洛克说,“我跟莫泰也是老相识了,来山东之前就跟他有过交流,他让我更加了解这支球队,熟悉球队的体系,我俩之间的默契没有任何问题。”

再征战,自己已经更成熟

三年前,古德洛克在新疆

完成了自己的CBA首演,遗憾的是,双方的缘分没有持续太长时间,因为古德洛克的表现,未能达到球队期望值,2016年年初,新疆将其裁掉。

生活的波折,阅历的增长,让古德洛克对再度登陆CBA,也有了不同的认知,“这一次我准备得更充分,包括联赛环境、中国城市生活环境,比第一次来更了解。通过这几年的历练,我感觉自己更加成熟了,也更有经验了,跟以往已经不一样,希望在山东也能有不一样的发挥,取得更好的成绩。”

尽管对自己再度征战CBA,驾驭这里的比赛多出几分底气,但摆在古德洛克眼前的,是山东球迷更高的期许。毕竟,上个赛季,他们曾拥有劳森,他们曾距离总决赛一步之遥,他们对新赛季抱有更高的期许。

“去年球队取得前四名好成绩,球队整个体系和球员能力都非常好,希望在自己加入之后,能给球队带来更好的成绩。”古德洛克说。

更好的成绩是什么?古德



古德洛克憧憬未来。Osports供图

洛克并没有掩饰,“我希望能够帮助球队夺冠,带来一个冠军。”

教练说,他将是一位得分手

在看过古德洛克的首堂训练课后,凯撒对其在球队的角色,也有了一个大致的定位:新赛季,古德洛克将成为球队一名攻击手。

“古德洛克前期在欧洲联赛打得不错,他效力的球队也都是强队,前期针对他个人能力,包括球队技战术特点总体分析后,最终敲定了他。”凯撒说,“古德洛克是一位得分手,他拼劲不

错,新赛季联赛我们也希望他能给球队带来更多帮助。”

古德洛克正式加盟,接下来留给凯撒的主要问题,就是如何让其尽快融入到球队体系中来,而这段磨合的时间,从现在算起到10月20日联赛开幕,只剩下一个月的时间。在这段时间里,远赴澳门的热身,以及10月份的热身赛,就显得极为宝贵。

“之前两场热身赛暴露出了一些问题,为我们查找不足,制定下一步整改方案,提供了机会。接下来球队还会安排一场内部教学赛,去澳门热身,以及CBA季前赛,来进一步磨合阵容。”凯撒表示。

冲击东京奥运,国奥明年三月启航 分在第二档,起步便是山高路远

按照2020东京奥运会预选赛赛程,第一阶段比赛将于明年3月18日至26日开打。第一阶段预选赛依然按照东亚大区 and 西亚大区展开,每个大区分五组,每组四到五支球队,每个小组第一名直接出线,剩下的五个成绩最好的小组第二名,将和东道主晋级第二阶段的比赛,也就是2020年年初在泰国举办的U23亚洲杯,最终只有前三名加上作为奥运会东道主的日本队,能够最终晋级东京奥运会决赛圈。



希丁克带队的国奥能走多远?

国奥进入第二档

亚足联根据上一届也就是95年龄段所参加的第三届U23亚锦赛成绩进行分档,由于国青队表现不佳,在奥运会预选赛上国奥只能成为二档球队。东京奥运第一阶段预选赛东亚大区分档情况:第一档次:越南、韩国、马来西亚、日本、朝鲜;第二档次:中国、澳大利亚、泰国、缅甸、中国香港;第三档次:柬埔寨、印尼、东帝汶、老挝、新加坡;第四档次:蒙古、文莱、菲律宾、中国台北、中国澳门;第五档次:关岛、北马里亚纳。

面对像日本队、韩国队、朝鲜队、越南队与马来西亚队等这样的一档队伍,中国队运气够好才能取得小组第一直接出线,比较现实的可能性是,成为五个小组中成绩最好的第二,从而晋级第二阶段比赛。

亚洲空前重视

日本、沙特、巴林和伊朗队

完成了国奥队组建,其他亚洲球队也没有忽视东京奥运会。东南亚3支球队泰国、越南和缅甸和日本一样,都是国家队教练兼任国奥队主帅,澳大利亚刚刚完成换帅,新帅阿诺德也是兼任国奥主帅。澳大利亚已错过了两届奥运会,这次奥运会同在亚洲的袋鼠军团也是志在必得。

从亚洲范围来看,各主要强国基本都完成了国奥队编制,至少是教练组的配置。除了已正式完成建队并整队参加亚运会的4支球队,以及已完成国家队和国奥队一肩挑的4支国家队,泰国、卡塔尔、乌兹别克斯坦、阿联酋都已在世界杯前就任命了新的国奥队主帅。对于这些国家而言,今年年初的U23亚洲杯已是历史,新的U23梯队建制也已完备。

依照原定的赛程安排,明年3月就将正式开始U23亚洲杯的预赛,因此各国都在加紧组建国奥队并开始热身赛。目前亚洲传统列强,只有叙利亚、伊拉克和朝鲜,尚未有明确的

国奥队组建信息。不过,朝鲜和叙利亚这次参加亚运会的球队,也都带了至少1/3的班底是东京奥运适龄球员。

有优势也有短板

97年龄段的优势在于中前场。中锋位置上,能够胜任主力的是张玉宁和单欢欢,谢维军和郭田雨可以适当轮换。边路人才济济,排名最靠前的是林良铭、黄紫昌、陈彬彬和杨立瑜,胡靖航、高华泽和刘若钊也具备竞争力。中场方面,曹永竞愈发成熟,但他在联赛中通常都出现在边路,相比较而言,严鼎皓是更为正统的中路前腰,几年的留洋也证明了他的实力。

问题在于后场,尤其后防线两个边路。中后卫人选,目前没有合适的主力,魏震、朱辰杰和在葡萄牙留洋的李扬,可以竞争主力,郭靖、黄闯是替补的角色。边后卫是最大的短板,合适的人选只有童磊和张宏疆。(足球)